



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге арестован мужчина, обвиняемый в убийстве



Следственным отделом по Адмиралтейскому району Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г.Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области по подозрению в совершении указанного преступления был задержан мужчина 1963 года рождения. В настоящее время в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, предъявлено обвинение.

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый в ночь на 6 июля 2019 года, находясь



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

на территории Александровского сада, в ходе внезапно возникшего конфликта на почве личных неприязненных отношений нанес мужчине 1977 года рождения удар ножом в область шеи. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия. Далее, обвиняемый, с целью сокрытия следов преступления, спрятал тело в металлический мусорный контейнер.

Проводится комплекс мероприятий, направленный на выяснение всех обстоятельств произошедшего, назначаются необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1371017>